
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 15 серпня 2024 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів та депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання 
 

15 серпня під головування депутатки Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Наталі Чередніченко відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури 

та спорту. 

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів 

міської ради. 

Розглянуто питання про внесення змін до рішення Кропивницької 

міської ради від 15 грудня 2022 року № 1421 «Про затвердження Комплексної 

програми підтримки учасників АТО, ООС, бойових дій у зв'язку з військовою 

агресією російської федерації проти України та членів їх сімей на                            

2023-2025 роки» (зі змінами). 

 

15 серпня під головування депутатки Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності. 

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів 

міської ради. 

 Розглянуто питання про затвердження Програми створення та 

використання зелених насаджень на території Кропивницької міської 

територіальної громади 2024-2027 роки. 

 

15 серпня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося двадцять четверте засідання дев’ятої сесії Кропивницької міської 

ради восьмого скликання. 

У роботі сесії взяли участь 23 депутати та депутатки міської ради, голова 

Фортечної районної у місті Кропивницькому ради Віктор Закаблуковський, 

староста Новенського старостинського округу Любов Марченко, керівники 

виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації. 

Сесійне засідання розпочалося із вшанування хвилиною мовчання 

пам’яті загиблих Героїв – Захисників України. 

Було прийнято 7 рішень, з них: про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761 «Про бюджет 

Кропивницької міської територіальної громади на 2024 рік»; про внесення змін 

до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1421 «Про 

затвердження Комплексної програми підтримки учасників АТО, ООС, бойових 

дій у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та 

членів їх сімей на 2023-2025 роки»  (зі змінами); про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про 
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затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та 

капітального ремонту об’єктів комунального господарства  

і соціально-культурного призначення міста Кропивницького                                              

на 2022-2024 роки»  (зі змінами); про внесення змін до рішення Кропивницької 

міської ради від 19 грудня 2023 року № 1771 «Про затвердження Міської 

програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто»                                 

на 2024-2026 роки» (зі змінами); про затвердження Програми створення та 

використання зелених насаджень на території Кропивницької міської 

територіальної громади 2024-2027 роки; про затвердження Програми ведення 

містобудівного кадастру м. Кропивницького Кіровоградської області                             

на 2025-2027 роки. 

У роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання 

оголошено перерву. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

15 серпня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії із встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду). 

На комісії розглянуто заяви шести осіб щодо необхідності складення 

акта про встановлення факту здійснення догляду (постійного догляду)  

з урахуванням матеріалів, наданих Кропивницьким міським територіальним 

центром комплектування та соціальної підтримки.  

 

15 серпня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань підбору та направлення дітей на оздоровлення до дитячих 

закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів бюджету 

Кропивницької міської територіальної громади. 

Розглянуто питання: про затвердження персонального складу дітей віком 

від 7 до 17 років (включно), які направляються до дитячого закладу 

оздоровлення та відпочинку; про затвердження списків дітей 5 та 6 змін у 

кількості 48 осіб, як направляються до позашкільного оздоровчого табору. 

 

15 серпня секретар міської ради Олега Колюка провів нараду з 

керівниками виконавчих органів щодо організації у місті Кропивницькому 

загальнонаціональної хвилини мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії російської федерації проти України. 

Розглянуто організаційні питання щодо запровадження хвилини 

мовчання з 17 серпня 2024 року щоденно з 8:58 до 09:03 з перекриттям руху 

транспорту по вул. Великій Перспективній, на відрізку від вул. Шевченка до                                      

вул. Преображенської. 
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15 серпня відбулася нарада начальника управління охорони здоров’я з 

керівниками закладів охорони здоров'я комунальної власності міста на тему 

«Стан готовності закладів охорони здоров’я комунальної власності міста до 

опалювального сезону 2024/2025 року». 

Інформація взята до відома та врахування в роботі. 

 

Діалог влади з народом 

 

15 серпня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань.  

На прийом звернулися кропивничани з питань житлово-комунального 

господарства.  

Були надані відповідні доручення керівникам виконавчих органів 

Кропивницької міської ради щодо вжиття відповідних заходів, взяття на 

контроль та подальшого розгляду порушених питань. 

 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

15 серпня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 9 - краєзнавча година «Сузір'я літераторів».  

 Бібліотекарі познайомили з творчістю талановитих поетів-земляків, 

розкрили самобутність їх віршів, мотивували читачів плекати почуття гордості 

за наших земляків.  

 Бібліотекарі презентували книжкову виставку «Землі моєї рідне слово». 

Для маленьких читайликів презентували книжкову викладку "Письменники-

земляки - дітям"; 

 № 15 - інформаційна мозаїка «ДБА бібліотеки». 

 Бібліотекарі разом з учасниками заходу розглянули склад та структуру 

ДБА бібліотеки (ДБА - довідково - бібліографічний апарат), методи роботи з 

джерелами інформації та доведення бібліотечної інформації до користувачів. 

Всі присутні мали можливість практично застосувати отримані навички та 

звернутися до довідкової літератури та картотек бібліотеки, щоб здійснити 

пошук інформації.  
 

15 серпня приміщенні міської ради громадська організація “Мобільна 

волонтерська група” (керівник Наталія Салімова) провела тренінг на тему 

“Етика спілкування з ветеранами”. 

Участь у заході взяли представники виконавчих органів міської ради, 

комунальних підприємств (всього 31 особа). 

Організатори заходу розповіли про важливість повернення ветеранів до 

цивільного життя, уникнення тригерів, необхідні навички спілкування та 

побудови комунікації, конструктивної діяльності на основі комплексного 

принципу “ветеран для ветерана (рівний - рівному)”. 
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Питання соціально-економічного стану 

Підприємництво 

 

15 серпня в КП  «Центр підтримки підприємництва Кропивницької 

міської ради» відбувся воркшоп «Професійна самопрезентація».   

Спікерка - Тетяна Шемякіна, професійний коуч, тренерка з навчання та 

розвитку персоналу компанії «Нова пошта», кар'єрна консультантка, 

психологиня. 

Мета заходу - створення та відпрацювання самопрезентації. 

Участь у заході взяли: представники малого та середнього бізнесу 

Кропивницької громади, доценти кафедри економіки менеджменту та 

комерційної діяльності  ЦНТУ, представники громадських організацій. 

Розглянуті питання: про найчастіші помилки під час самопрезентації; 

про структуру самопрезентації: вступ, проблема, рішення, переваги, 

інтонація/тональність голосу, заклик до дії; про правильні акценти успішної 

самопрезентації. 

Всі учасники створили і відпрацювали лаконічний, переконливий пітч, 

який ефективно передасть їхню ідею, продукт, послугу потенційним клієнтам, 

інвесторам або зацікавленим особам.  

 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Колесник 35 83 88 (2060)  
 


